

自来水管被冻住 居民家中断水

物业开通临时供水点定时供水

本报1月23日讯(见习记者 王敏) 因为连续的降温寒冷天气,居民楼的自来水管被冻住了,使居民的日常生活用水受到了影响。为了给居民提供生活用水,物业在楼下临时开了一处供水点,定时为居民供水。近日,德尚世家小区48号楼一位居民向记者反映了该楼居民用水受限的情况。

23日,记者来到德尚世家小区,48号楼一位姓刘的居民告诉记者,前几天早上起来想要洗刷,打开水龙头却发现没有水了,一开始以为是临时停水了,在询问了周围邻居们后发现,大家家中都断了水。后来大家找来物业查看原因,物业查看后说是楼下的自来水管给冻住了。

小区物业工程部一位工作人员告诉记者,目前只发现48号楼自来水管被冻住,可能是因为天气太冷了,而居民家的自来水管又不是经常流通,“死水”很容易冻住。工作人员建议小区内其他居民可以经常打开水龙头,让水缓慢流淌,让水“活”起来,防止水管上冻。该工作人员表示,目前

还没有什么好的解决办法,被冻住的是埋在地下的主管道,天气太冷了,连厚土层都能上冻,管道更不好防护了。至于如何疏通,看样子只能等转年后等天气变暖和,让它自己慢慢化开。在此期间,物业在47号楼下开了处供水点,居民可先去那里接水。

记者在47号楼下看到了被雪覆盖的通知,上面写着

每天11点到12点、下午4点到5点定时供水。通知旁边有一根供水管,方便居民取水。记者发现没有供水开关,旁边的物业人员指了指供水管旁一个上了锁的井盖称,那里就是供水管的开关,每天到供水时间时,物业会派人来打开开关,居民可以来取水,时间过后再由物业将开关关上,井盖上锁。

小区48号楼的居民们表示,虽然现在的临时供水点可以保障基本的生活用水,但一是受时间限制,不如自己家里的自来水使用方便和用水充足;二是有的居民住在多层,上下楼取水不便,而且遇到风雪天气时取水也很“受罪”。希望物业和有关部门能够想办法,尽快疏通管道,为大家恢复供水。

幸福社区有个坚强的单亲家庭

她们的自强自信赢得了社区居民的敬佩

文/片 本报见习记者 毛旭松 通讯员 王元强

居委会主任 爆料

幸福社区居委会主任:刘秀琴

身患先天性心脏病的单身母亲姜丽莉,不愿心安理得地领取救济,接了组装车锁零件的活来补贴家用,每组装一个零件挣一分钱,这种“一分钱精神”得到了居民的交口称赞。



姜丽莉正在和女儿组装零件。

十年前,她成了单身母亲

20日下午2点,记者来到姜丽莉家中。

今年40岁的姜丽莉患有先天性心脏病,家人多次前往北京求医,辗转车费和医疗费花光了家中积蓄,病情基本得到稳定,可姜丽莉平时还是不敢出门,听到往车辆的鸣笛声,心脏就受不了。

1997年,姜丽莉经人介绍,跟海阳的一位男子登记结婚,婚后的生过得不错。可2000年,姜丽莉怀上了孩子,在怀孕8个月的时候,男方突然给姜丽莉出了一道难题,要么把孩子做掉,两人还能继续维持几

年婚姻,否则立马离婚,姜丽莉毅然选择了孩子。考虑到姜丽莉是先天性心脏病患者,医院采用了剖腹产,万幸的是孩子身体健康。

从姜丽莉父亲姜古祥口中得知,男方在孩子还没生下来的时候就走了,这10年时间再也没有回来过。后来姜家人去海阳寻找,杳无音信。“外甥女生下来就没见过他爸爸。”姜古祥对于孩子的遭遇非常感慨。丈夫的突然离开对姜丽莉是个非常严重的打击,精神上的刺激让姜丽莉变成一个沉默寡言的人,除了跟女儿交流之外,很少主动跟外人交谈。

女儿是她活下去的希望

姜丽莉说,现在孩子是她活下去的希望与动力,看到孩子一天天健康活泼地成长,心里就充满了阳光。

提起女儿,姜丽莉非常自豪,赶紧张罗着女儿姜悦将奖状拿出来给记者看。“我特意将孩子的奖状全部整理好,女儿真是我的骄傲。”姜丽莉提起女儿,跟记者聊了起来。从这本奖状册里大大小小的优秀班干部、小作家等等奖状看出,女儿姜悦是个品学兼优的孩

子。

孩子姥爷告诉记者,孩子非常孝顺,写完作业就陪在妈妈旁边组装零件,时不时还教妈妈几句刚学的英语,孩子一句一句教,妈妈也学得有模有样。“妈妈很伟大,我爱妈妈!我要好好学习,领更多的奖状让妈妈高兴。”10岁的姜悦搂着妈妈说。看到姜丽莉脸上露出的幸福笑容,生活上的艰辛对她来说似乎无足轻重。

靠组装零件赚钱养家

看着孩子一天天长大,姜丽莉打心眼儿里高兴。在市妇联和居委会的帮助下,姜丽莉母女的生活过得虽不宽裕,却衣食无忧。要强的姜丽莉想自己挣些钱,养活家庭。2007年,姜丽莉揽下了组装汽车车锁零件的活,组一个零件挣一分钱,每天做做歇歇,从早上7点做到晚上12点,可以组装1000多个零件,每天能有10多元的收入。

“像有些人遇到这种情况,可能就心安理得地领低保了,可姜丽莉却不闲着,想自己挣些钱养

活家庭。”居委会刘主任说,烟台市妇联领导曾经专门看望过姜丽莉,对她自力更生的“一分钱精神”大为感动。

先天性心脏病使姜丽莉的身体有些虚弱,重复组装车锁零件的动作对她来说不容易。一天做下来也不过10几块钱的收入,可这笔钱是姜丽莉一个一个零件做出来的。“对于有钱人,二三百块钱不在乎,可对我和女儿来说,每月300块钱的收入非常重要。”姜丽莉说。

一车当关 六车莫开

丁字路口停车堵住进出车辆

本报1月23日讯(记者 钟建军)

春节将近,公路上车流量增大,车辆乱停乱放现象严重。有些车辆“见缝插针”,见地就停。一车主将轿车停在路中间,把道路堵得严严实实,堵在道里的车出不来,路外面的车也进不去。半个小时后,车主才将车开走。

23日中午12点左右,在芝罘区南大街与纯仁巷丁字路口处,一辆轿车

停在路中间,使得道路里面的三辆车开不出来,道路外面的三辆轿车也进不去。记者在现场看到,有些车主看开不进来,干脆掉头走了,有些车主用脚踢轮胎,想让车上的警报器响,可是这车上没有警报器。“我去附近的超市,把该车的车牌号广播了,让这名车主把车开走。”车被堵在南大街路边的刘先生告诉记者,他找了

好几个超市,都没有找到车主。被该车堵在里面的张女士称,想开着车,带着老人去逛超市购买年货,半个多小时都没走成,一直堵在这里。“我打了110报警电话,工作人员说找交警一大队事故科处理,可是交警一大队说,不归他们管。”张女士表示,应该打电话叫拖车来,直接把这个车拖走,停车也要停对地方,

绝对不能乱停。

半个多小时后,该车主终于现身了,他急忙上车,口里说着,不好意思,有点急事。说完,匆匆驾车离去。

经附近商店员工介绍,这里经常遇到车辆乱停,经常有些车被堵得出不来。希望有关部门好好管理这附近乱停车现象。

送年货啦

22日,黄山区计生协会的工作人员亲自把代表新年祝福的“大枣饽饽”送到计生困难家庭手中,同时为每户送去扶助金500元,让大家过个好年。

本报记者 孔雨童 通讯员 侯羽萌 摄



陪老人过春节

23日,毓璜顶街道办事处大海阳社区计生协会在春节前夕开展了“我陪老人过春节”系列春风送温暖活动,图为社区计生协会会员看望慰问94岁的孤寡老人宫英玉,为她送去定做的新年衣服、鞋子、床单等生活用品,两个会员家庭还将陪伴老人吃年夜饭,共度欢乐春节。

本报记者 赵金阳 通讯员 冷晓燕 摄

